6. ura SLJ 8. abc skupina Kavčič 2. junij
Kdor še ni poslal obeh zadolžitev v zvezi s temo opravičila, naj to stori še danes! 
Danes boš spoznal še zadnjo vrsto odvisnega stavka. V zvezek naredi zapis.
Prilastkov odvisnik
1. Prinesi škatlo, ki je v veži. 
Glavni stavek    Katero škatlo prinesi? 
                                              odvisni stavek/prilastkov odvisnik
Pretvorba v enostavčno poved: Prinesi škatlo iz veže.

2. Učenec, ki se vrne v šolo, mora biti zdrav.
Polovica gl. stavka Kateri učenec mora biti zdrav? Polovica gl. stavka
Prilastkov odvisnik
2 vejici, ker obe ločujeta glavni stavek od odvisnega
Pretvorba v enostavčno poved: Zdrav učenec se vrne v šolo.

Odvisnik, ki ne dopolnjuje celotnega glavnega stavka, temveč le katerega od stavčnih členov, je prilastkov odvisnik. Po njem se sprašujemo z vprašalnicami kateri, kakšen, čigav + tista beseda/besedna zveza iz glavnega stavka, na katero se odvisnik nanaša. Beseda/besedna zveza, na katero se odvisnik nanaša, vedno stoji pred odvisnim stavkom. Veznik je ki ali kateri (kateri je vedno rabljen v predložni besedni zvezi).
[image: ]Na strani 57 v delovnem zvezku reši naloge 1 ̶ 5. 
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Če želiš, lahko vadiš še tu.
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1. Da.

Drugi.
Ker se ne ponovi beseda knjiga.
2 zdnitvijo dveh povedi.

V prvem primeru je navedena zveza iz dveh povedi.
V drugem primeru je navedena ena poved.
Dvostavéna.

Ima dva povedka.

Podredno.

Zlozena je iz glavnega in odvisnega stavka.

Bojan se nam zahvaljuje za knjigo

Za Katero knjigo?

2. podredno, povedka
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4. Planeti so kroglasta telesa, ki kroZijo okoli Sonca.
Stalagmiti so kapniki, ki rastejo s tal.
Orbita e kroznica, po kateri potujejo planeti okrog
Sonca. Ekvator je namidljena ta, ki deli Zemljo na
dve polobli.
Lune so naravne skalne krogle, ki kroZijo okrog
planetov.
Katera telesa?
Kateri kapniki?
Katera kroznica?
Katera Eta?
Katere krogle?
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Ker logi glavni in odvisni stavek.
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5. Strehe zgradb so zgrajene iz materialov, ki ne
prepusZajo vode.
Danes si svetimo z umetno svetlobo, ki jo dobimo s
pomotjo elektrike.
Veasih padajo z neba zma toZe, ki so velika kot
teniske Zogice.
Zrak je meSanica dveh plinov, ki ju ne vidimo. Kmet je
na zadnji del traktorja prikijuil plug, na katerem so
bila rezila ali lemeZi.
Strehe zgradb so zgrajene iz materialov, Danes si
svetimo z umetno svetlobo, Veasih padajo 2 neba
2ma toZe, Zrak je me3anica dveh plinov, Kmet je na
zadnji del traktorja prikljuil plug
1z katerih materialov?
S katero svetlobo?
Katera zma tote?
Katerih plinov?
Kateri plug?





